



Dosta Sas Kulturális és Jogvédő Egyesület
Tanoda Szervezeti és Működési Szabályzat

Hatályos: 2024. január 1-től

Fenntartó neve: Dosta Sas Kulturális és Jogvédő Egyesület

Fenntartó címe: 7629 Pécs, Kishegyi dűlő 132.

Szolgáltató neve: Dosta Sas Kulturális és Jogvédő Egyesület

Szolgáltató címe: 7629 Pécs, Pákolitz István utca 33.

Tanoda neve: Dosta Sas Tanoda

Tanoda címe: 7629 Pécs, Pákolitz István utca 33.

I. SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZAT CÉLJA

A jelen szervezeti és működési szabályzat rögzíti a Dosta Sas Tanoda felépítését, a tanoda működésének belső rendjét, illetve a belső és külső kapcsolatokra vonatkozó megállapításokat.

II. SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZAT HATÁLYA

A szabályzatban foglaltak megismerése és megtartatása feladata és kötelessége a tanoda vezetőjének, továbbá minden munkatársának, a tanoda tanulóinak, a tanulók szüleinek, valamint, azoknak, akik kapcsolatba kerülnek, illetve igénybe veszik a tanoda szolgáltatásait, használják helyiségeit, létesítményeit.

III. A DOKUMENTUMOK NYILVÁNOSSÁGA

A tanoda alapdokumentumai (szakmai program, házirend, SZMSZ, adatvédelmi tájékoztató) nyilvánosak, így megtalálható és elérhető a tanoda közösségi termében, a fenntartó honlapján, továbbá azokról felvilágosítást kérhet a tanoda vezetőjétől.

IV. SZERVEZETI FELÉPÍTÉS:

Fenntartó Dosta Sas Kulturális és Jogvédő Egyesület
--

Tanoda vezető Kóhalmi Endre

Szociális munkás Moór Eszter	Bölcsész Böbék Réka	Tanoda munkatárs Nagy Klaudia	Tanoda munkatárs Varga István
--	-------------------------------	---	---

V. A TANODA MŰKÖDÉSI RENDJE

A Dosta Sas Tanoda (hétfőtől csütörtökig) 13-18 óráig, szakkörök alkalmával pénteken 13-18 óráig vagy szombaton 9-12 óráig tart nyitva. Az ettől eltérő nyitvatartásról a tanoda szakmai vezetője hozhat döntést, amelyről mind a tanulókat, mind a szülőket köteles a tanoda tájékoztatni (pl. egyéb szabadidős programok, képzések, rendkívüli események stb.)

A Dosta Sas Tanoda nyitvatartási idején belül, 13-16 óráig minimum 2 fő (ebből legalább 1 fő a jogszabályi feltételeknek megfelelő végzettséggel rendelkező személy), 16-18 óráig minimum 1 fő (ebből legalább 1 fő a jogszabályi feltételeknek megfelelő végzettséggel rendelkező személy) kell, hogy a tanodában tartózkodjon.

A fogadóórák rendje:

- Kóhalmi Endre – tanoda vezető, magyar népművelés szakos tanár: minden hónap 1. szerda 13-18 óra között
- Moór Eszter – szociális munkás: minden hónap 2. szerda 13-18 óra között
- Böbék Réka – bölcsész: minden hónap 3. szerda 13-18 óra között

A tanodában foglalkozásokat vezető pedagógusok és más munkatársak felvételéről, munkaköréről, a munkavégzés feltételeiről a tanodát fenntartó Dosta Sas Kulturális és Jogvédő Egyesület (a továbbiakban: egyesület) elnöke, a tanoda szakmai vezetőjének egyetértésével dönt.

VI. A TANODAI KÖZÖSSÉGEK

A tanulóknak lehetőségük van minden nap kiscsoportos megbeszélést kezdeményezniük, a tanulócsoporthoz tartaniuk, elképzeléseiket, javaslataikat a diákönkormányzat vezetőivel megosztaniuk.

A megbeszélések lehetőséget nyújtanak arra, hogy a tanulók egymás közötti konfliktusokat oldjanak meg, a tanoda működésére vonatkozólag javaslatokat tegyenek, új ötleteket vessenek fel, mindezt a demokratikus működés szabályai szerint.

VII. A NEVELŐ MUNKA BELSŐ ELLENŐRZÉSÉNEK RENDJE

A tanoda működésének belső ellenőrzéséért való felelősség megosztott: a munkatársak jelenlétének ellenőrzéséért, valamint a tanoda állagának, felszerelésének ellenőrzéséért, ill. a szakmai munka minőségének ellenőrzéséért, a program előírásainak megfelelő, kötelező dokumentumok elkészítésének ellenőrzéséért a tanoda szakmai vezetője felelős.

A pénzügyi ellenőrzés a tanodafenntartó egyesület elnökének és más tisztviselőinek a feladata az egyesület alapszabálya szerint.

A tanoda valamennyi munkatársa vonatkozásában a munkáltatói jogokat a tanodafenntartó egyesület elnöke gyakorolja.

VIII. A TANULÓK FELVÉTELÉNEK RENDJE

Minden tanév kezdete előtt augusztus utolsó két hetében szülő és a gyermek jelenlétében történhet meg a tanodába való beiratkozás. Pótbeiratkozás az adott tanév kezdetén szeptember elején lehetséges, amennyiben a tanoda tárgyi és személyi feltételei ezt lehetővé teszik. Különös indokoltság (pl. iskolaváltás, költözés, családi krízis helyzet) esetén évközben is történhet felvétel.

A felvétel feltétele:

- önkéntesség a szülő és a tanuló részéről
- a szülő és fenntartó tanoda szolgáltatás igénybevételéről szóló megállapodást kötnék
- adatszolgáltatás a szülő és a tanuló részéről
- házirendben foglaltak elfogadása a szülő és a tanuló részéről

IX. A TANULÓ TÁVOLMARADÁSÁNAK, MULASZTÁSÁNAK, KÉSÉSÉNEK IGAZOLÁSÁNAK SZABÁLYAI

A tanuló hiányzását, illetve késését a foglalkozásokról igazolni kell.

A tanuló a szülő előzetes engedélykérése nélkül csak indokolt esetben maradhat távol. A távolmaradás tényét és okát a szülő/ tanuló a jelezze a munkatársnak vagy a szakmai vezetőnek (legalább egy nappal előtte, illetve az adott nap délelőttjén). Az igazolatlan hiányzást az üzenőfüzetben a szülőknek jelezni kell.

A halmozott hiányzásnál rendkívüli családlátogatást kezdeményezhetünk.

A mulasztás igazolása történhet az orvosi igazolás bemutatásával, – iskolai elfoglaltság esetén – a pedagógus jelzése alapján illetve a szülő által (ha előre jelezte szándékát).

A hiányzás tényét, okát/igazoltságát és az esetlegesen megtett intézkedéseket a tanuló haladási naplójában írásban rögzíteni kell.

X. RENDKÍVÜLI ESEMÉNY, BOMBARIADÓ ÉS TŰZ ESETÉN SZÜKSÉGES TEENDŐK

A tanoda valamennyi munkatársának és tanulójának szükséges megismernie az épület kiürítési tervét, melynek elvégzéséről a tanoda szakmai vezetője köteles gondoskodni.

olyan rendkívüli esemény következik be, amely a tanodában tartózkodók életét testi épségét veszélyezteti (pl. tűz, bombariadó, súlyos erőszakos cselekmény stb.) az épületet a kijáraton keresztül mindenki köteles azonnal elhagyni, majd ezt követően az ügyeletes dolgozó utasításai alapján kell a mentésben részt venni.

Az ügyeletes dolgozó szükség esetén telefonon azonnal értesíti az illetékes hatóságot (pl. tűzoltóság, mentő, rendőrség) és egyidejűleg a tanoda vezetőjét, majd a fenntartó egyesület elnökét.

Kelt: Pécs, 2023. 11. 02.



Dosta Sas Kulturális és Jogvédő Egyesület